

据新华社电 亚太经合组织(APEC)第二十五次领导人非正式会议11日在越南岘港闭幕。会议通过的宣言呼吁各成员经济体支持多边贸易体系。

APEC第二十五次领导人非正式会议主席、越南国家主席陈大光表示,推进亚太地区贸易、投资开放与自由是APEC各成员经济体的使命。会议一致同意进一步加强地区互联互通,使亚太地区成为全球经济合作的重要引擎,努力实现“茂物目

标”,推进亚太自由贸易区建设。

会议通过的宣言说,APEC经济体领导人决心采取更加有力和持续的共同行动,为APEC合作注入新动力,促进可持续、创新、包容增长,深化区域经济一体化,充分挖掘商业部门、特别是中小微企业的潜力,增进粮食安全和可持续农业。

此外,会议还通过了《APEC促进经济、金融和社会包容性行动议程》《APEC数字时代人力资源开发框架》和《APEC跨境电商便利化框架》。

习近平出席亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议并发表重要讲话 引领全球新一轮发展繁荣



11月11日,亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议在越南岘港举行。国家主席习近平出席并发表题为《携手谱写亚太合作共赢新篇章》的重要讲话。



会议期间,国家主席习近平同其他亚太经合组织成员经济体领导人、代表合影。

新华社越南岘港11月11日电 亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议11日在越南岘港举行。国家主席习近平出席并发表题为《携手谱写亚太合作共赢新篇章》的重要讲话,强调亚太各方应该坚持不懈推动创新,坚定不移扩大开放,积极践行包容性发展,不断丰富伙伴关系内涵,引领全球新一轮发展繁荣。

会议开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到越南国家主席陈大光的热情迎接。

当地时间上午9时45分许,会议开始。陈大光主持。本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“打造全新动力,开创共享未来”。与会各经济体领导人围绕“数字时代的创新增长、包容和可持续就业”、“开创共享未来”等重点议题深入交换看法。

习近平在讲话中指出,3年前的今天,我们在北京共商亚太合作大计。3年来,世界经济逐步回暖,各方信心正在增强。我们要看到世界经济正在发生深层次重大变化。亚

太各方应该因势利导,立足于行动,引领全球新一轮发展繁荣。

第一,坚持不懈推动创新,打造强劲发展动力。我们要推动科技创新和制度创新两个轮子一起转,市场和技术和谐共振,让新技术、新业态、新模式不断开花结果,最大限度释放发展潜能。要用好亚太经合组织平台,深入落实今年制定的互联网和数字经济路线图。这些年,中国经济不断呈现新动能,关键就在于坚持走创新发展之路。

第二,坚定不移扩大开放,创造广阔发展空间。我们应该不忘初心,深入推进贸易和投资自由化便利化,构建开放型经济,维护并加强多边贸易体制,引导经济全球化再平衡。要坚定推进亚太自由贸易区建设,在开放中实现亚太新一轮大发展。明年是中国改革开放40周年。近40年来,中国坚持对外开放,在走向世界过程中实现了自身跨越式发展。展望未来,中国开放的程度将更大,惠及世界的程度会更深。

第三,积极践行包容性发展,让民众有更多获得感。我们要把提升

亚太各方应因势利导,立足于行动

- 坚持不懈推动创新,打造强劲发展动力
- 坚定不移扩大开放,创造广阔发展空间
- 积极践行包容性发展,让民众有更多获得感
- 不断丰富伙伴关系内涵,实现互利共赢

包容性置于更突出位置,处理好公平和效率、资本和劳动、技术和就业的关系,让更多人共享发展成果。要深化减贫、中小微企业、教育、反腐败、城镇化、妇女等领域合作,增进28亿亚太人民的福祉。中国始终坚持就业优先。过去几年,中国每年都实现了1300万以上城镇新增就业。

第四,不断丰富伙伴关系内涵,实现互利共赢。我们要强化命运共同意识,加强政策协调对接。要秉持和而不同理念,促进优势互补、

合作互惠、发展互鉴。要兼顾自身利益和他方利益,减少政策负面外溢效应,扎实推进亚太伙伴关系。基于共商共建共享理念,中方提出并积极推进共建“一带一路”倡议。中方愿同亚太伙伴深化政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,实现协同联动发展,朝着命运共同体方向迈进。

习近平指出,上个月,中共十九大成功举行,制定了未来一个时期的基本方略和发展蓝图。我们将坚持以人民为中心的发展思想,更好

推动人的全面发展、社会全面进步。我们将深入贯彻新发展理念,全面深化改革,加快建设创新型国家,推动形成全面开放新格局,建设现代化经济体系。相信一个发展动力更足、人民获得感更强、同世界互动更深入的亚太,必将为亚太和世界创造更多机遇,作出更大贡献。

当天下午,会议继续进行。与会各经济体领导人围绕“地区贸易、投资和互联互通的新动力”议题进行讨论。习近平指出,过去一个时期,亚太经济体保持平稳较快增长,为世界经济增长提供了稳定动力。有两点至关重要。一是亚太始终悉心维护开放的发展大环境,为贸易和投资活动创造有利条件。二是亚太果断开辟了互联互通合作新领域,释放出增长的巨大潜能。我们要坚定合作信念,维护自由开放的贸易和投资,共同推进亚太自由贸易区建设,落实互联互通蓝图,为世界经济增长不断注入正能量。

各经济体领导人表示,当前,世界经济呈现复苏回暖势头,但风险挑战犹存。亚太经济体要推进结构

性改革,实现创新增长,抓住互联网和数字经济机遇,处理好科技和就业关系,继续发挥亚太区域合作的引擎作用,引领世界经济持续增长。要推动互联互通建设,推进亚太自由贸易区进程,推动区域经济一体化。各方重申支持贸易和投资自由化便利化,支持多边贸易体制,促进包容发展,使各方均能从经济全球化进程中受益。

会议发表了《亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议宣言》。

当天上午,习近平还同亚太经合组织经济体领导人一道出席全球经济形势非正式对话会,听取国际货币基金组织总裁拉加德通报世界经济形势、前景及对亚太地区影响。习近平介绍中国经济形势,阐述中国对世界经济和亚太发展的看法,强调我们要充分抓住世界经济进入上升周期带来的机遇,着力解决发展存在的深层次矛盾和问题,加强宏观经济政策协调,深化结构性改革,大力振兴实体经济,挖掘内生动力,加强风险防控,使亚太继续引领世界经济增长。

众创聚力 幻创未来 2017中国科幻大会在成都举行 怀进鹏尹力出席并致辞

华西都市报(四川)报记者 胡彦殊 余如波 11月11日,2017中国科幻大会和第四届中国(成都)国际科幻大会在成都举行。中国科协党组书记、常务副主席怀进鹏出席并致辞并宣布大会开幕。省委副书记、省长尹力出席并致辞。

怀进鹏在致辞中说,科学幻想是沟通科学与人文、自然与社会的桥梁,它根植于科技创新,服务于广大人民群众,是新时代科技事业和社会主义文化的重要组成部分。繁荣科幻创作、发展科幻事业,有利于激发全民族创新创造活力,提升全民科学素质,夯实进军世界科技强国的社会文化基础。广大科幻工作者要弘扬创新精神,紧盯科技前沿,为科学研究提供天马行空的想象力,为创新创业提供无穷无尽的可能性。青少年的科学梦想需要科幻启迪,希望科幻工作者坚持以人民为中心的创作导向,努力为人民特别是青少年提供更多更好的科普科幻作品。要让科普科幻传播插上互联网的翅膀,更好地走进千家万户

户。二要让科普科幻事业插上产业化的翅膀,大力打造科普科幻文化创意产业,促进好的科幻IP及时转化,为科幻受众提供更多更好的科幻精品。三要让科普科幻交流插上国际化的翅膀,加强国际交流合作,认真学习借鉴国外科幻创作、科幻人才培养和科幻产业化发展经验,推动中国科普科幻走向国际,提高国家文化软实力。

尹力代表省委省政府祝贺大会召开,欢迎与会嘉宾。他说,当前我国科幻前景广阔,科幻产业将迎来前所未有的大好发展机遇。本届大会紧扣新时代需要,把握了未来发展脉搏,为科幻文化发展提供了宝贵的学术交流平台,必将对我国科幻产业的创新发展起到重要的推动作用。四川文化源远流长、丰富多样,科幻光芒闪耀,具有独特的魅力和广泛的影响力。我们将立足“专、精、特、新”的内涵发展和科幻全产业链的发展,夯实发展基础,制定扶持政策,着力打造全国有影响、有特色和专业化、专业化的科普科幻传媒基地。欢迎大家来到

四川,在这里获得灵感、寻找创意,创作更多更好的作品,丰富人民群众的生活,欢迎大家来这里投资兴业、合作发展,为科幻注入新动力和新活力,增强我们的文化自信,增强我国文化产业的影响力和竞争力,为繁荣发展中华文化作出贡献,为世界科幻发展贡献力量。

本届大会以“众创聚力,幻创未来”为主题,将举办中国科幻产业论坛、国际科幻峰会、科幻系列专题会议、科幻与创意文化展、成都国际科幻电影节等系列活动。大会开幕式上,南方科技大学人文中心教授吴岩发布《科幻产业发展报告》,省科协发布《中国科幻成都宣言》,省科协与成都市空港新区管委会签署建设中国科幻城战略合作协议。怀进鹏、尹力等还共同为银河奖、水滴奖获奖代表颁奖。

省委常委、成都市委书记范锐平,成都市委副书记、市长罗强和国内外知名科幻作家、学者、产业界代表等参加大会开幕式。

103岁马识途现身科幻大会 希望走出更多像刘慈欣这样的作家

P02



2017年天猫双11
最终交易额定格

1682 亿

P03

华侨城蜀道首马
今日鸣枪

千年蜀道第一跑
属羊的90后最积极

P04



封面 本稿全新闻
浏览封面新闻APP
www.thecover.cn

下载封面新闻APP 浏览最新新闻资讯